

ŠPORT IN TELESNA KULTURA

Najbolj prizadevnim
telesnokulturnim delavcem

Značke, plakete in priznanja

ZTKO in SITKS Lj.-Šiška podeljujeta vsako leto najbolj prizadevnim delavcem v OTKO za dolgoletno delo Bloudkove značke ter plakete in priznanja SITKS in ZTKO Lj.-Šiška. Za letošnjo podelitev je prišlo 82 predlogov iz 14 osnovnih telesnokulturnih organizacij.

Na podelitvi priznanj, ki je bila v dvorani SO Lj.-Šiška, je vsem dobitnikom spregovoril Sabol Ivo, predsednik skupščine SITKS Lj.-Šiška. Dejal je, da priznanja, ki jih prejema, niso plačilo za delo, ampak skromna izkazana pozornost za njihovo nesebično delo, ki so ga vložili v razvoj telesne kulture v občini.

Zlate Bloudkove značke so prejeli:

Zalokar Zoran — SSK Ilirija, Mrak Marko, Muhar Zdene, Matoh Janez (vsi Partizan Sp. Šiška), Bovcon Vinko, Damjanovič Dobrivoj (Društvo upokojencev Lj.-Šiška), Sršen Branko (SD Strahovica) in Mušič Miklavž (VSK Olimpija).

Srebrne Bloudkove značke so prejeli:

Braz Vladimir, Prelovšek Marjan (oba SSK Ilirija), Božič Slavko, Celar Janko, Stare Franci, Dolenc Sonja, Bosnič Danilo (vsi Partizan Sp. Šiška), Fatur Rudi (Dr. upokojencev Lj.-Šiška), Japelj Slavko (ŠSD Z. Runko), Černe Cilka (ŠSD R. Jakopič), Cetin Marjan (ŠSD V. Vodnik), Bohinc Andrej (ŠSD IC ONZ), Škraba Jože (TAK Olimpija) in Gornik Blaž (VSK Olimpija).

Bronaste Bloudkove značke so prejeli:

Nastran Borut (DSD Donit), Plešnar Ivo, Podstudenšek Marjan, Jorgačevski Uroš, Gulič Ivo, Prudič Marjan (vsi Partizan Sp. Šiška), Stojič Mirjan (ŠSD V. Vlahovič) in Petrič Janez (ŠSD S. Kosec).

Plakete SITKS in ZTKO Lj.-Šiška so prejeli:

Venika Ciril (BŠK Šiška), Šverko Anton (Dru. upokojencev), Prelog Jože, Vajda Milan (oba ŽSD Ljubljana), Podlipec Slavko (Dr. invalidov Šiška), Rozman Franc, Somrak Franc (oba BŠK Šiška), Tepeš Miran, Koprivšek Ludvik (oba SKK Ilirija), Bolkovič Toni (Partizan Sp. Šiška), Balinarski klub Šiška, Fon Jože, Sivka Milan, Lukežič Lado (vsi BŠK Šiška) in Draginc Franc (Dr. upokojencev).

Priznanja SITKS in ZTKO Lj.-Šiška so prejeli:

Koželj Bojan, Žibert Milena (oba Partizan Piričice), Lęvka Jože (PD Avtomontaža), Sršen Janez (SD Strahovica), Kopač Franjo (ŠSD T. Rožanc), Prokofjev Boris (ŠSD Mladi železničar), Dragar Jože (ŠSD IC ONZ), Gruden Vojko, Fernec Uroš, Medja Boris, Pengal Uroš, Juvan Janez (vsi VSK Olimpija), Bajc Vasja (SSK Ilirija), Brlec Marija (DKK Olimpija), Bohinc Tone (KK Ilirija), Černe Slavko

(ŽAK Ljubljana), Koman Jani (NTK Ilirija), Omerzu Nevenka (ŠSD O. Vrhunec B.), Božič Rudi (ŽAK Lj.), Kegljaško društvo Medvode, Filipič Milan, Knapič Pavle, Knapič Franc, Šprohar Ludvik, Novak Vinko, Lukežič Rado, Piš Drago, Filipič Boris (vsi BŠK Šiška), Štubelj Matija (ŠD Ilirija), Stonič Milan (ŽSD Ljubljana), Kos Viktor (DU Litostroj), Vidmar Stane (DU Komandant Stane), Marion Ruža (ŠSD F. Rozman S.), Popovič Marija (ŠSD H. Smrekar), Kotnik Erika (ŠSD Z. Runko), Poljanšek Miča (ŠSD H. Smrekar), Čepirlo Mara (ŠSD V. Vodnik), Vehovar Jožica (ŠSD I. Novak O.), Basrak Obrenija (ŠSD O. Vrhunec B.), Slatner Jure (ŠSD J. Kalan), Pulič Slavko (ŠSD IC ONZ), Černe Sonja (VVO Andersen) in Pa-dežnik Magda (VVO Najdihojca).

septolete®  KRKA

Skupščina ZTKO Ljubljana-
Šiška

Vrhunski šport — copata?

Pred kratkim so na zasedanju obeh zborov skupščine ZTKO občine Ljubljana Šiška pregledali delo v lanskem letu in obravnavali program dela za letošnje leto. Pojavilo se je tudi nekaj vprašanj s področja dela ZTKO Ljubljana Šiška.

Posebna komisija je pregledala poslovanje KK Olimpija, KK Ilirija in HK Olimpija. Pri pregledu so ugotovili številne nepravilnosti v poslovanju pa tudi druge. To so nepravilnosti pri izplačevanju honorarjev, ni bil določen blagajniški minimum, ni evidence prodanih vstopnic in ves ta denar ni šel na žiro račun, vsi prihodki niso bili nakazani na žiro račun, računi niso bili registrirani pri ustreznih organih, nepravilnosti so bile pri samem blagajniškem poslovanju itd. Proti omenjenim športnim klubom bodo sprožili pravni postopek.

Veliko je bilo besed okoli realizacije programa za minulo leto. Ali smo program uresničili, ali smo dosegli napredek? Čedalje manj je v programih besedil, ampak samo številke, za katerimi pa se lahko skriva marsikaj. Prikazana je samo množičnost, o kakovosti in napredku pa ne duha ne sluha. Navsezadnje, kdor da denar, hoče tudi vedeti, za kaj. Druga stvar pa je, ali denar, ki je športu namenjen, zadošča potrebam. Praksa je pokazala to-le: ko za neko akcijo zmanjka denarja, lepo uklenemo nekaj prireditev in stvar je rešena. Da se nam ne bo treba zatekati k takim rešitvam, bo treba programe bolj realno ovrednotiti.

Področje zase so tudi vrhunski športniki. Kako skrbimo za vrhunske športnike-amaterje? Vadijo 40—50 ur tedensko, dajemo jim nagrade, od njih pričakujemo vrhunske rezultate. Nihče pa se ne zanima za njihove stanovanjske probleme, zdravstveno varstvo itd. Za sredstva, ki so jim namenjena, dosegajo »pre-dobre« rezultate. Vsaj javno jim izrazimo priznanje, kajti tudi v naši občini imamo veliko dobrih športnikov.

Marjan Ošlaj

Rekreacija za vsakogar

Maj — mesec manifestacij

Prihaja mesec maj, ko je pol telesnokulturnih prireditev, na katerih se bodo merili tisoči med seboj in sami s seboj. Prireditve se bodo vrstile ves mesec in vas vabimo, da se jih udeležite.

1. do 31. maj 83

V tem času vabita Planinsko društvo in Partizan Medvode na pohod imenovan Kurirska pota Dolomitov.

6. maj 83

Na ta dan se bodo pričele prireditve Po poteh partizanske Ljubljane z revijo mladih kolesarjev.

7. maj 83

Ta dan bo na sporedu manifestativni pohod »Po poteh partizanske Ljubljane«

8. maj 83

AMD Zvezda organizira avtoslalom v Tivoliju.

9. maj 83

Tekmovalni dan pohoda. Ob 13. uri start kolesarskega maratona, ob 17. uri se bo pričel kolesarski kriterij in pričetek partizanskega marša za moške 28 km, za ženske 14 km. Ob 18.30 bodo na sporedu štafete zmage in štafete bratstva, ob 20. uri pa 17. mednarodni tek prijateljstva.

14. in 15. maj 83

NK Medvode vabi na nogometni turnir mladinskih ekip

21. maj 83

Partizan Šentvid organizira memorialni turnir A. Oreha v rokometu.

22. maj 83

NK Medvode organizira republiški finale v velikem nogometu za ekipe ŠSD.

25. maj 83

ŠD Dolomiti 80 s Katarine vabi na pohod po poteh Dolomitskega odreda.

V športnem parku ŽSD bodo potekala tekmovanja srednjih šol iz Šiške.

28. maj 83

Vabimo vse kolesarje, da se udeležijo III. DNEVA KOLESARJEV ŠIŠKE. Proga bo potekala okoli Šmarne gore. Startna mesta bodo v Vodcah, Smedniku, Medvodah in v Ljubljani na stadionu ŽSD Ljubljana.

V maju bo še odprto prvenstvo Medvod v streljanju, ki ga organizira SD Avgust Barle Partizan Piričice in Medvode bosta izvedla letna telovadna nastopa. KK Integral bo organiziral tekmovanje v kegljanju.